
Jak se zachovat při  mimořádné události
HASIČI RADÍ

DODRŽUJTE ZÁKLADNÍ PRAVIDLA:

Zachovejte klid a nešiřte paniku!

Nerozšiřujte poplašné a neověřené
zprávy

Pokud se vám přes veškerou
opatrnost situace vymkne
kontrole, volejte hasiče 150
nebo 112

Informaci o vzniklé mimořádné události
předejte na tísňovou linku, nezapomeňte
uvést do telefonu, kdo volá, co se stalo a
kde se to stalo

Chraňte si zdraví a život, následně pak
majetek a myslete i na zvířata. Uvědomte
si, že největší hodnotu má právě lidský
život a zdraví a až potom majetek

Upozorněte sousedy a ostatní obyvatele
v okolí na vzniklou mimořádnou událost

Nepodceňujte rizika spojená se vzniklou
situací. Buďte obezřetní. Nepřeceňujte
vlastní síly, schopnosti a možnosti

Snažte se získat další informace z médií,
poslouchejte místní rozhlas a dodržujte
pokyny orgánů státní správy, samosprávy
a záchranných složek. Sledujte vývoj
situace

Pomáhejte dětem, starším lidem,
zdravotně postiženým a nemohoucím

Co dělat,  když zazní siréna?

Na našem území se používají tři signály
sirén, ale jen jeden je určen pro varování
obyvatelstva a nazývá se Všeobecná
výstraha. Je vyhlašován kolísavým tónem
sirény po dobu 140 sekund. Může zaznít
třikrát po sobě

Pokud uslyšíte varovný signál, přerušte
veškeré práce a vyslechněte si, co se děje.
Následné mluvené slovo vám sdělí, o
jakou mimořádnou událost se jedná nebo
vás informuje o tom, co vám hrozí

Pokud se nejedná o zemětřesení či
povodeň, tak vyhledejte ukrytí v nejbližší
budově, a to i v případě, že jedete autem.
Ukryjte se ve vyšších patrech, a pokud
znáte místo MU, ukryjte se na odvrácené
straně

V budově setrvejte, dokud neobdržíte
informace o pominutí nebezpečí nebo
o možné evakuaci

Utěsněte okna i dveře nejlépe lepící
páskou či namočenou textilií, vypněte 
a utěsněte klimatizaci i digestoře,
sopouchy, odsávače par

Připravte se na případnou evakuaci, děti
vybavte cedulkou s jejich celým jménem i  
zdravotním stavem (pokud užívají nějaké
léky) a kontaktem na rodiče


